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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 26 november 2024 Datum verzending 26 november 2024 

Nummer vraag 349   

Ons zaaknummer Z/24/093244/421620 Portefeuillehouder Wethouder Van Doeveren 

  Bijlage 1 

    

Onderwerp Schriftelijke vragen Hart voor Wassenaar inzake inzicht in verschil algemene 

uitkering en specifieke uitkeringen versus septembercirculaire 2024 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Hendrickx van de Hart voor Wassenaar -fractie zijn op 14 november 2024 vragen 

gesteld met betrekking tot inzicht in het verschil algemene uitkering en specifieke uitkeringen in 

begroting 2025 versus septembercirculaire 2024. De beantwoording van deze vragen treft u 

hieronder aan. 

Vraag 1. De begroting 2025 geeft aan dat in 2025 de algemene uitkering en specifieke 

uitkeringen € 55.174.000 bedragen. De mutaties naar aanleiding van de 

septembercirculaire gemeentefonds maken dat de ontvangsten in 2025 € 44.963.000 

bedragen. Hoe wordt het verschil gedefinieerd? 

Antwoord 1.  Het bedrag van € 55.174.000 die in de informatieve afbeelding van de begroting 

2025 staat genoemd, bestaat uit de algemene uitkering uit het gemeentefonds op basis van de 

meicirculaire 2025 (€ 44.773.000) en de diverse specifieke uitkeringen die staan genoemd in de 

bijlage bij deze brief (€ 10.401.000). De septembercirculaire 2024 heeft alleen betrekking op de 

algemene uitkering uit het gemeentefonds en niet op de diverse specifieke uitkeringen. 
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Vraag 2. Wat zijn de bestanddelen en het totaal van het verschil in 2025, maar ook in de 

jaren tot en met 2028? 

Antwoord 2. Voor een specificatie en verklaring van het  verschil tussen de hoogte van de 

algemene uitkering voor 2025-2028 op basis en de septembercirculaire 2024 en de meicirculaire 

2024 verwijzen wij naar Informatiebrief 112 Septembercirculaire 2024 van 30 oktober 2024.  

Vraag 3. Welke specifieke uitgaven en het totaal staan tegenover de ontvangsten in 

2025, maar ook in de jaren tot en met 2028? Verzoek om voor het cijfermatige deel een 

Excel spreadsheet te gebruiken. 

Antwoord 3. Voor een specificatie van de algemene en de diverse specifieke uitkeringen verwijzen 

wij naar de bijlage onder deze beantwoording. Bij de algemene uitkering is sprake van een 

uitkering op basis van diverse maatstaven. Deze behoort tot de algemene middelen. De specifieke 

uitkeringen zijn bedoeld voor specifieke doeleinden. Achteraf dient via de SiSa-verantwoording in 

de jaarrekening te worden verantwoord of deze specifieke uitkeringen ook zijn aangewend voor 

datgene waarvoor deze bedoeld zijn. Definitieve vaststelling van de hoogte van de specifieke 

uitkeringen vindt op basis hiervan achteraf plaats. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

drs. K.D. Handstede, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 
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